

[上外要闻](#)[综合新闻](#)[教学科研](#)[学生活动](#)[学校公告](#)[讲座报告](#)[媒体上外](#)[高教视点](#)[时事聚焦](#)[上外校报](#)[专题关注](#)[站内搜索 »](#)[搜索](#)[高级搜索](#)[在线投稿 »](#)

当前位置: [上外新闻网](#) > [教学科研](#) > [上海高等学校本科经济学专业教学指导委员会第三次会议在上外召开](#)

上海高等学校本科经济学专业教学指导委员会第三次会议在上外召开

信息来源: [国际金融贸易学院](#) 日期: 2014年1月29日

1月14日,上海高等学校本科经济学专业教学指导委员会第三次会议在上海外国语大学会议中心英伦厅召开。

受袁志刚主任委员的委托,本次会议由上海外国语大学国际金融贸易学院院长章玉贵主持。副校长杨力、国际金融贸易学院党总支书记忻炯俊受邀出席会议。

杨力代表学校对本次教学指导委员会在上外的召开表示热烈祝贺。他向与会委员介绍了我校国际贸易学、金融学与会计学专业的教学与人才培养情况。指出我校在复合型人才方面,多年来一直紧密结合外语优势,在同类院校中率先开展人才培养模式改革。坚持以提升人才培养的外语能力为错位优势,紧密对接国家和上海经济与金融发展战略,差异化培养、错位打造卓越经济、金融与管理专才,凸显学校在人才培养方面的特色优势。在现在以及今后相当长一段时期,我校的本科教学将紧紧围绕学校章程的相关要求,深化教学改革,提高全英文课程教学的覆盖面,加大存量教师的出国研修力度,引进国际化师资,多层次立体化打造优秀师资队伍。另一方面,扩充本科生出国交流计划,拓展海外合作项目,为本科人才培养改革的实施奠定坚实基础。

教务处长李基安教授在向与会委员详细介绍了上海外国语大学本科经济学教育与国际化教学的相关情况,所取得的进展与后续发展的方向。

国际金融贸易学院副院长张瑾就上海外国语大学国际金融贸易学院经济学课程的全英文教学向各位专家学者进行了汇报。各位专家学者就上外的国际化教学情况进行了热烈的讨论,委员会主任袁志刚教授结合复旦大学的全英文课程建设,对上外的英文教学成果予以充分肯定,并提出与上外共享外语教学资源的建议。华东理工大学商学院院长吴柏钧教授介绍了国际化师资的规模化引进对本科教学改革的促进作用。董有德、郝国喜教授、曾芬钰教授、裴瑛教授、龚晓莺教授、宋炳良教授、封进教授等结合各自学校教学管理经验展开了热烈且富有成果的交流讨论,国际金融贸易学院宋世方教授就上外的本科经济学教学提出了英语学习与专业学习平衡发展的观点,得到了与会专家的认同。

与会委员一致认为,要在继续推进国际化教学的过程中,着力结合中国经济问题来指导本科经济学教育,使学生们能够运用学习的经济学知识理解中国的现实,并将推动相关教材或讲义的编撰工作。

上海高等学校本科经济学专业教学指导委员会于2012年5月成立,是上海市教委为加强对高等学校经济学人才培养工作的宏观指导与管理,推动高等学校的经济学教学改革和教学建设,进一步提高经济学人才培养质量,聘请有关专家组成的。现指导委员会主任为复旦大学经济学院院长袁志刚

教授，秘书长为复旦大学经济学院封进教授，我校国际金融贸易学院宋世方教授为教学指导委员会委员。

(国际金融贸易学院)

撰文： 摄影： 编辑：

 纠错  打印  推荐  关闭

【字体：大 中 小】

上海外国语大学党委宣传部版权所有
上海外国语大学新闻（文明）办公室维护

新闻网联系电话：021—35372577、35372578
新闻网电子信箱:news@shisu.edu.cn、xcb@shisu.edu.cn

上外校报联系电话：021—35372402
上外校报电子信箱:xmiao@shisu.edu.cn

上海外国语大学网络信息中心创建
上海数闻信息技术有限公司制作